

公安部：不存在“高仿真”假币问题

据新华社北京4月1日电(记者 崔清新)公安部1日表示,公安部组织有关专家对近期公安机关破案收缴的假币进行了集中鉴定,发现不存在“高仿真”的问题。公安部表示,根据鉴定情

况分析,目前收缴的各种冠字号的假币同“HD90”、“HB90”冠字号基本属同一类别,不存在“高仿真”的问题。为此,公安部要求各级公安机关进一步加大打击力度,切实维护国家金融秩序和广大人民群众的不利益。

天津 群众信访信件昨起免邮资

据新华社天津4月1日电(记者 周润健)在天津市红桥区双环村居住的李女士最近比较闹心,因为她所居住的地方生活垃圾无人清理,眼看着天气越来越热,她担心会滋生细菌,造成疾病传染。她打算写信向有关部门反映此事。1日上午,她去邮局咨询寄信时,被告知从4月1日起,群众信访信件的邮资将完全免费了。经天津市委、市政府信访

办公室与天津市邮政公司研究决定,自2009年4月1日起,天津市范围内人民群众(仅限个人,不包括机关团体及企事业单位)向市级和区、县级党政机关及其领导人,市、区、县级人大、政协机关及其领导人反映情况,提出意见、建议和投诉请求的信访信件,按平常信函交寄的,可在信封封面右上角注明“群众来信”字样,一律免贴邮票。



海上“反恐”练精兵

4月1日,海警战士在进行海上演练。当日,为维护海上平安建设,营造良好海上生产生活秩序,山东海警二支队举行海上“反恐”大练兵,打造海上精兵。 新华社记者 李凤君 摄



三峡旅游升温

3月31日,一名导游在三峡大坝185平台向外国游客介绍三峡工程。进入3月中旬以来,三峡旅游市场全面升温,日接待游客4000人次左右。 新华社记者 蔡钧庭 摄

重庆调查“最牛公务员”

据新华社重庆4月1日电(记者 菲琛)记者1日从重庆市奉节县委宣传部获悉,针对媒体关于奉节县吐祥镇党政办主任雷清平上班时间赴宴当支客,重庆奉节县有关部门已组织调查组,于3月31日下午

前往吐祥镇调查核实情况。近日,奉节县吐祥镇党政办主任雷清平被群众举报,称其于3月16日、17日上班时间担当取保候审人员刘书秦宴上的支客。雷清平多次向新华社记者否认此事,但当地群众联名签字证

明举报属实。根据采访录音,雷清平曾对重庆当地媒体记者称,不惧怕媒体“曝光”,“最多也就有个处分了不起,不会解除我的公务员身份”。他的这些言行成为近期社会关注的热点,雷清平本人也

在网上被称为“最牛公务员”。奉节县委宣传部介绍,联合调查组由奉节县委组织部、宣传部、人事局等部门的工作人员组成。调查组将根据调查内容发布调查结果,就此事件作出处理。

春季应提高对手足口病警惕 去年手足口病流行,今年预防是关键

春风煦和,万物复苏,也带来了众多的病原微生物,其中病毒感染尤为常见。在幼儿园里,常可见到有孩子手、足、口腔内同时发出水泡,这种疾病被称为“手足口病”。去年手足口病曾流行全国,引起许多人的恐慌。有关专家呼吁,手足口病重在预防。而对于未病儿童,预防性治疗很重要。其中常规消毒、室内通风与服用板蓝根颗粒等抗病毒的中药是预防关键。引起手足口病的元凶为肠道病毒EV71。与细菌相比,病毒不但危害广泛,而且之所以难治,与其快速的变异有关。中药抗病毒历史已达上千年,其中板蓝根颗粒最为著名。全国板蓝根颗粒最大生产厂家广州白云山和记黄埔中药有限公司

与中华医学会会长钟南山院士联合研究表明,板蓝根含有多种活性成分,不但可以有效抑制病毒,而且还可多环节免疫调节。肠道病毒等危急重症极易并发内毒素血症,从而出现肺水肿、心肌炎、无菌性脑膜炎和肺水肿等危害生命,而华中科技大学同济医院研究表明,采用GAP药材生产的白云山板蓝根可有效清除由危急重症引起的内毒素,充当体内毒素的“清道夫”。白云山板蓝根颗粒随身享有两种星级服务:第一是产品过期后可在当地授权的永不过期药店免费换新;第二是买白云山板蓝根颗粒免费享受“个人健康服务”。广大家长使用中如有疑问,可拨打免费咨询热线:800-830-2398。

带状疱疹病毒侵入不可忽视

带状疱疹,中医称为“缠腰蛇丹”、“蜘蛛疮”,它是一种由病毒引起的水痘,病毒往往会潜伏在人的脊髓神经和三叉神经内,当人体免疫力下降时,病毒就会乘虚而入,引起神经痛、三叉神经痛等病症。

就病程而言,年轻人2周~3周,老年人3周~4周,体弱、免疫力差者时间会更长。得了此病,患者不必惊慌,规范治疗完全可以痊愈。 垂询电话 3976644 3322774

河南新乡 无业妇女冒充干部行骗被判刑

据新华社郑州4月1日电(记者 张兴军)河南新乡一无业妇女在郑州租房居住期间,冒充干部,以给房东全家找工作、跑贷款为名,在短短的1年多时间内骗取近20万元。日前,这名妇女被当地法院以诈骗罪判处有期徒刑9年,并处罚金10万元。 现年44岁的杨丽系河南新乡市无业人员,初中文化。2007年5月,杨丽

到郑州打工,租住在都市村庄陈某家。在租住期间,杨丽谎称自己在河南省民政厅工作,是个科级干部,并和房东陈某建立了朋友关系。郑州市中原区法院经审理查明,在取得信任后,2008年初,杨丽以帮助陈某和其丈夫找工作、跑贷款为名,先后骗取陈某现金12.5万元。2008年10月份,杨丽分别以帮助办

理退休、找工作为名,先后骗取陈某的婆婆和哥哥共计6.7万元。 2008年11月,杨丽被公安机关抓获归案,所骗赃款已全部挥霍。 法院经审理后认为,杨丽以非法占有为目的,虚构事实,隐瞒真相,骗取他人财物,数额巨大,其行为已构成诈骗罪,依法应予惩处。据此,法院作出上述判决。

山西开启“旅游消费春季行动”

据新华社太原4月1日电(记者 王焯坤)随着太原与北京、石家庄、郑州和沈阳北之间17对“动车组”列车的开通,山西省旅游局1日宣布,该省的“旅游消费春季行动”拉开序幕,1000多万元的旅游消费券很快向省外旅游客源地的旅游者发放,数百万元的奖励也向旅行社送出,山西与北京各10万张等值的景点门票也开始互换。

从春季开始,山西省将采取省市联动、不同优惠措施组合,向旅游市场送出“大礼包”。其一,共发行面额100元的旅游消费券10万份,总额1000万元。其二,奖励大宗旅游业务,对旅行社组织旅游团在山西省内旅游48小时以上,100人以上的旅游包车奖励2万元,500人以上的旅游专列奖励3万元,活动期间一家旅行社累计组织1000人以上抵晋的团队奖励5万元。其三,在自愿的基础上,山西旅游景区将在全国中低价位的水平上适当降低门票价格。其四,鼓励各市根据实际推出旅游门票“一卡通”措施,推动山西人游山西。其五,晋京将深化旅游协作,山西与北京将互送基本等值的各10万张旅游景区景点门票。

青藏高原 首条电气化铁路通车

据新华社西宁4月1日电(记者 马勇 侯德强)4月1日,兰(兰州)青(西宁)铁路增建二线及电气化改造工程建成并正式通车,这不仅结束了青海省没有电气化铁路的历史,而且也是中国在青藏高原建成的第一条电气化铁路。

兰青铁路增建二线及电气化改造工程东起甘肃省兰州市河口南站,向西沿黄河上游最大支流湟水河依次穿越青海省民和回族自治县、乐都县、平安县,最终抵达西宁市,全长170公里,为双线、电气化、国家I级铁路。这一工程于2006年4月动工,总投资28.05亿元。 青藏铁路公司总经理卢永忠介绍,兰青铁路增建二线及电气化改造工程竣工通车后,牵引动力由内燃机车改为电力机车,列车牵引质量将由原来的2500吨提高到4000吨。列车运行设计速度大

幅提高至每小时160公里,输送能力将达到每年8000万吨以上。 据了解,按照全国铁路建设规划,兰青铁路增建二线将与青藏铁路接轨。届时,从兰州到西宁、到拉萨将全线扩能提速。这不仅会有效缓解青海铁路货运紧张的局面,同时,也使青藏铁路的整体功能得以进一步发挥,为青海、西藏两省区的经济社会发展提供有力支撑。